
 
 

Tid Emne Ejer/Præsenter 

Kl.19.30 Nyt fra formand  
-Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde 
-Medlemsopgørelse  

Kenneth 

 Økonomi: 
Regnskabsoversigt 

Cati 

 Nyt fra udvalg:  
Ungdomsudvalg 
Stævneudvalg – Aktivitetsplanlægning 13. november 2020 
Kommunikationsudvalg 
Sponsorudvalg 
Teknikudvalg 
Trivselsudvalg -Aflysning af julearrangement?  

 
Mette/Rebekka 
Sarah 
Peter 
Lena 
Ole 
Stefan 

Slut ca. kl. 22.00 Diverse 
 

Alle 

 
ACTIONS Ansvarlig Deadline 

   
   
   
Beslutninger 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Møde: Bestyrelsesmøde Vestskovens Rideklub  
Dato: 5 november 2020 
Tidspunkt: kl. 19.30 -22.00 
Sted: Rytterstuen, Margrethelund 3 
Mødedeltagere: Chastine, Peter, Ole, Lena, Sarah, Mette, Rebekka, 
Kenneth, Hanne, Stefan, Lis, Michael 
Optional: Tina, Frederikke 
Afbud:  

Målsætning: Status, overblik og forståelse af hvad VSR laver de næste 
par måneder. 



Referat:  
Referatet fra sidste møde er godkendt 
Nyt kort fra formand – kenneth præsenterer medlemsoversigt for 2020 og udviklingen. 287 medlemmer mod 306 i 2019 ved samme periode. Nedgang tilskrives Corona 
restriktionerne. 
Kenneth informerer om at han på klubbens vegne har ansøgt om Corona tilskud hos DIF/DGI for anden gang i 2020. Første ansøgning er udbetalt. 
Ny regnskabsoversigt præsenteres som lovet af Kasserer Cati og bestyrelsen diskuterer hvordan vi bedst kan vise resultatet så det også er brugbart for bestyrelsen. Lis 
nævner at hun skal have skiftet pumpe i vandbrønd. Vandprøver holder ikke prøverne og Egedal kommune har sagt at det skal laves ellers mister VSR tilskud. Derfor er der 
enighed om at vi eftergiver ridehuskortene for 2020 da dette vil frigive kapital så Lis kan betale pumpen. 
 
Nyt fra udvalg: 
Ungdomsudvalg – intet nyt at berette. Har ikke været aktive pga af Corona 
Stævne udvalg – lave aktivitetsplanlægning for 2021 d. 13/11. Forventer at det bliver en planlæg der ikke kan tage højde for restriktioner i 2021. Stor tak til Bestyrelsen for 
den hjælp de har givet til efterårets stævner og som ikke kunne have blevet til uden. 
Kommunikationsudvalg – Diskuteret havd der kan laves ved vores klubtøj og om der kunne laves noget webshop på vores nye portal. 
Sponsorudvalg – Kontrakt til vores tøjproducent skal tilrettes og laves ny. Kenneth og Sarah aftaler at de skal tage møde med dem snarest. 
Teknikudvalg – fortæller om hvordan der er blevet lavet ny ridesti på vej til skoven i samarbejde med de forskellige rideskoler omkring os og Egedal kommune. Aftales at vi 
giver Sørensen og Lars lidt for ulejligheden. 
Trivselsudvalg – Juleafslutning er nu aflyst pga Cororna restriktioner og et skærpet forsamlingsforbud. 
 
Diverse:  
Projektor til klubbens brug forsøges skaffet via sponsorater og eventuelt en stor tv-skærm til rytterstuen. Priser indhentes først.  
Møde med undervisere omkring de nye restriktioner aftales for at gøre klart hvad der kan og ikke kan lade sig gøre som situationen er nu. Chastine indkalder til møde 
sammen med Sarah og Kenneth. 
 


